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Niederschrift 

_________________________________________________________ 

 

 

TOP Sache / Beschluss 

 Öffentliche Sitzung 

 

 

 

 

Die Landrätin eröffnet um 14:00 Uhr die Sitzung.  

 

 

 

 Ö  1 

 

Vereinbarungen zur Errichtung und zum Betrieb der Umweltstation  

– aktueller Sachstand 

 

Die Landrätin verweist auf die heute ausgehändigte Information Nr. RM-BNE vom 

06.02.2020 und gibt nähere Erläuterungen dazu. Frau Schmidt berichtet über den 

aktuellen Sachstand, u. a. über den Zeitplan sowie die bisher ungeklärte zusätzli-

che Nutzung der Gebäude.  

 

Die Landrätin regt an, dass die Stadt Marktsteft angeschrieben wird, um bis spä-

testens 15.03.2020 zu melden, welche zusätzliche Nutzung der Gebäude nun 

vorgesehen ist.  

 

Einzelne Kreisräte zeigen sich sehr verärgert über die derzeit ungewisse Situation 

und bitten Bürgermeister Reichert um eine Stellungnahme hier in der Sitzung.  

 

Die Landrätin erklärt, dass Bürgermeister Reichert nach unserer Geschäftsord-

nung kein Rederecht hat. Sie fragt das Gremium, ob jemand etwas dagegen hat,  
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dass Bürgermeister Reichert heute spricht. Sie stellt fest, dass keiner im Gremium 

etwas dagegen hat und gibt Bürgermeister Reichert die Gelegenheit für eine Stel-

lungnahme zur Situation.  

Bürgermeister Reichert erklärt, dass er heute auf eine Stellungnahme verzichten 

möchte.  

 

Die Landrätin schlägt vor, dass die Stadt Marktsteft wie erwähnt angeschrieben 

wird und das Thema auf die Tagesordnung der Sitzung des Kreisausschusses am 

01.04.2020 gesetzt wird, zu der auch Bürgermeister Reichert eingeladen werden 

sollte.  

Sie stellt fest, dass gegen den Vorschlag keine Einwände bestehen.  

 

 

 

 Ö  2 

 

Realschule Dettelbach,  

Gebäudeerrichtung für eine offene Ganztagesbetreuung  

Vergabe der Planungsleistungen Architektur 

 

Die Landrätin verweist auf den ausgehändigten Vortrag mit Beschlussvorschlag.  

Herr Will berichtet über den derzeitigen Sachstand.  

 

Kreisrätin Büttner regt an, dass für die Planung der neuen Heizung auch der Ein-

satz von Wärmepumpen, Photovoltaik, etc., geprüft werden sollte.  

 

Herr Gattenlöhner erklärt, dass im Zuge des Einbaus einer neuen Heizungsanlage 

alle technischen Varianten geprüft werden.  

 

Die Landrätin ergänzt, dass die Verwaltung ihre Gebäudeplanung einschließlich 

der technischen Gewerke wie vorgesehen durchführen lässt und soweit gegeben, 

verschiedene Varianten zur Beschlussfassung vorlegen wird.  
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Beschluss:  

1. Mit den Planungsleistungen Architektur / Gebäudeplanung wird das Büro  

Königer und Schäfer, Ludwigstraße 29, 97070 Würzburg, beauftragt.  

 

2. Die Verwaltung wird ermächtigt für die technischen Gewerke, Hei-

zung/Lüftung/Sanitär und Elektro, Angebote für die Planungsleistungen ein-

zuholen und zu beauftragen.  

 

Abstimmungsergebnis:  

Anwesend: 13 Für: 13 Gegen: 0 

 

 

 

 

 

 

 

Es schließt sich eine nichtöffentliche Sitzung an.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Sitzung endet um 15:25 Uhr.  

 

 

 

 

Tamara Bischof 

Landrätin 

Steffen Maulbetsch 

Protokollführer 
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